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Relacao do aco

VB1

VB4

VB7

VB10
VB13
VB16
VB19
VB22
VB25
VB28

VB2
VB5
VB8
VB11
VB14
VB17
VB20
VB23
VB26

ACO N  DIAM

CAG60

CA50

1
2
3
4
5
6
7
8
9
0

1
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50

5.0
5.0
5.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
8.0
10.0
10.0
10.0

VB3
VB6
VB9
VB12
VB15
VB18
VB21
VB24
VB27

Q UNIT

55
424

1
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Resumo do aco

ACO  DIAM

CA50 8.0

10.0

CA60 5.0
PESO TOTAL

CA50 158.3
CA60 62.5

C.TOTAL

(m)

325.1
25.4
368.5

(cm)
68
76
98

287
153
301
363
212
261
328
370
203
213
296
158
316
372
215
315
336
118
360
471
137
510
516
329
185
365
373
205
162
193
323
340
179
196
381
353
387
182
213
494
172
181
463
497
329
380
560

(ka)

C.TOTAL
(cm)

3740
32224
882
574
153
602
726
424
522
1312
740
812
426
1184
158
632
744
430
630
1344
118
720
942
137
510
1032
1316
740
2190
1492
2460
324
386
646
680
358
392
762
706
774
364
426
988
344
362
926
994
658
760
1120

PESO + 10 %

1411
17.2
62.5

Vol. de concreto total (C-25) = 3.45 m?
Area de forma total = 60.73 m?

Relacdo do aco

V201 V202 V203
V204 V205 V206
V207 V208 V209
V210 V211 V212
V213 V214 V215
V216 V217 V218
V219 V220 V221
V222 V223 V224
ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
(cm) (cm)
CA60 1 5.0 55 68 3740
2 5.0 366 76 27816
3 5.0 2 224 448
CA50 4 8.0 2 287 574
5 8.0 2 307 614
6 8.0 8 336 2688
7 8.0 8 362 2896
8 8.0 4 203 812
9 8.0 4 229 916
10 8.0 4 296 1184
11 8.0 4 322 1288
12 8.0 2 471 942
13 8.0 2 497 994
14 8.0 2 329 658
15 8.0 2 363 726
16 8.0 2 185 370
17 8.0 2 219 438
18 8.0 6 365 2190
19 8.0 6 399 2394
20 8.0 6 205 1230
21 8.0 6 233 1398
22 8.0 2 323 646
23 8.0 2 357 714
24 8.0 2 179 358
25 8.0 2 213 426
26 8.0 2 353 706
27 8.0 2 387 774
28 8.0 2 174 348
29 8.0 2 208 416
30 8.0 2 494 988
31 8.0 2 152 304
32 8.0 2 172 344
33 8.0 2 172 344
34 8.0 2 198 396
Resumo do aco
ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10 %
(m) (kg)
CA50 8.0 290.8 126.2
CA60 5.0 320.1 54.3
PESO TOTAL
CA50 126.2
CA60 54.3

Vol. de concreto total (C-25) = 2.92 m?
Area de forma total = 51.6 m?

ESC.: 1/25
REMOVER O P& COM

AR COMPRIMIDO

INJETAR ADESIVO ESTRUTURAL
GEL ESTRUTURAL (COMPOND GEL)

LIMPAR O FURO

FURO 3mm DE FOLGA OU
1 @ SUPERIOR AO DA BARRA

NO PERIMETRO DA ARMADURA

POSICIONAR A ARMADURA
OU CHUMBADOR
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DETALHE CONSTRUTIVO - CHUMBAMENTO

Transpasse de ho minimo 50cm
entre armadura a ser chumbado
e armadura da viga nova

Pilar /_

Existente
/—Viga nova

/—Ar‘maolur‘a nova
Armoadura a ser chumbada

I~—Armadura nova

Minimo 20 x @ barra.

EXEMPLO:Se a armadura negativa for @8,0mm ,
tera 20 x 0,8cm = 16cm de chumbamento.

Se a armadura positiva for @10,0mm , tera 20 x
1,0cm = 20cm de chumbamento.

Observagoes

Nota : Ndo se sabe a real localiza¢do de onde se tem
pilar ou viga existente, na edificagdo em questdo.
Deve-se realizar a fixagdo (chumbamento) da
armadura nova com a existente , conforme memorial
descritivo e detalhes( procedimento 1) em projeto ,
realizando a fixagdo em viga ou pilar , conforme for
a execugdo in loco.

Tentar fazer a fixagdo da armadura nova com um
comprimento minimo de 20 x @ barra .

Neste projeto grande parte das barras tem
diametro de @8,0mm , sendo assim , 20 x 0,8cm =
16cm, ou seja, realizar o chumbamento com no
minimo 16cm de comprimento

Observagoes

Nota : VERIFICAR A LOCALIZACAO EXATA DAS
VIGAS E DOS PILARES EXISTENTES NA
EDIFICACAIO , PARA ASSIM REALIZAR A
ESTRUTURA NOVA COM A MESMA ALTURA DA
ESTRUTURA EXISTENTE.

Observagoes
As especificagdes de projeto ndo poderdo ser alteradas sem consulta prévia a este profissional

Quaisquers modificagdes ou dividas deverdo ser imediatamente comunicadas por escrito ao autor do
projeto

Dimensdes dos elementos estruturais deverdo ser controladas a rigor durante a execugdo da mesma,
conforme NBR 6118:2014 item 7.4.7.4

As dobras os diametros de curvatura dos ganchos deverdo atender ao prescrito da NBR 6118:2014 itens
9423e946.1

Na necessidade de emendas deverd ser atendido o que especifica a NBR 6118:2014 item 9.5
Devera ser conferido todas as medidas antes do corte, dobra e montagem dos mesmos

As barras das armaduras deverdo estar isentas de qualquer material e mantidas com segurangd no local
previsto durante a execugdo e adensamento do concreto, adotando espagadores adequados

Para a cura do concreto adotar o que consta na NBR 14931:2004 item 10.

Quando for executada a obra, se for constatado que o solo ndo apresenta resisténcia necessdria, o
projetista deverd ser chamada para tomar as providéncias cabiveis, caso isso ndo ocorrd o técnico
responsadvel pela execugdo serd responsdvel por quaisquer manifestagdes patoldgicas oriundas da obra.
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